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           -SVIMA- 
 

PREDMET:  Hrvatski turistički dan -predstavljanje Kvarnera u Bruxellesu 
                    -OBAVIJEST, DOSTAVLJA SE- 
  
  Hrvatski turistički dan koji se tradicionalno organizira u sklopu turističkog sajma 
« Expovacances » u Bruxellesu ove će godine biti u znaku turističke regije Kvarner! Priliku da doznaju 
više  o Kvarneru posjetitelji sajma imat će na štandu Hrvatske turističke zajednice gdje će biti izloženi 
promotivni materijali i predstavljene sve prednosti regije primorja, otoka i gorja. 
Uz to, Predstavništvo Hrvatske turističke zajednice i Turistička zajednica Primorsko-goranske županije za 
goste iz Hrvatske i inozemstva organiziraju  svečanu večeru koja će se održati u ponedjeljak,9.veljače 
2009. godine s početkom u 19.00 sati u dvorani „Concert Noble“(Bruxelles,Rue d'Arlon 82,1040). 
  
 Turistička zajednica Primorsko-goranske županije iznimnim umjetničkim programom te 
prepoznatljivim hrvatskim i kvarnerskim gastronomskim delicijama i vinima, regiju Kvarner predstavit će 
uzvanicima iz Veleposlanstva Republike Hrvatske u Kraljevini Belgiji, Hrvatskim misijama pri Evropskoj 
uniji i NATO-u, zatim predstavnicima belgijskog turističkog sektora,novinarima i partnerima. Na svečanoj 
večeri bit će i predstavnici Ministarstva turizma Republike Hrvatske, Glavnog ureda Hrvatske turističke 
zajednice. Očekuje se dolazak 400 do 450 uzvanika. 
 
  U ime Primorsko-goranske županije uzvanike će pozdraviti župan Zlatko Komadina koji će se 
osvrnuti na značaj turizma za Primorsko-goransku županiju kao i prednosti Kvarnera kao poželjne 
destinacije za ugodan odmor te važnost sustavne promidžbe Kvarnera koju provode turističke zajednice u 
Županiji.  
  Za predstavljanje Kvarnera kao posebne i dostupne turističke regije bogate povijesti,kulture i 
iznimnih prirodnih ljepota pobrinula se Turistička zajednica Primorsko-goranske županije. Kvarner će kroz 
pjesmu predstaviti poznati umjetnici Voljen Grbac, tenor, solist opere HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci i Vivien 
Galletta, mezzosopranistica, članica HNK Ivana pl. Zajca i renomirana hrvatska estradna i jazz pjevačica, 
uz klavirsku pratnju prof. Vladimira Babina, istaknutog hrvatskog pijanista i profesora Zagrebačke 
glazbene akademije. Na saksofonu će ih pratiti Zlatko Barać, potom Saša Belša na klavijaturama i 
Krunoslav Veršić na bubnjevima.Gosti će moći uživati uz hrvatske i svjetske evergreene i jazz klasike te 
uz  zabavnu i plesnu glazbu.Vizualni doživljaj Kvarnera omogućit će promidžbeni filmovi o Kvarneru.  
    Uzvanike će na svečanoj večeri pozdraviti direktor Predstavništva HTZ-a u Belgiji, gospodin 
Ivica Sršen, veleposlanik RH u Belgiji gospodin Boris Grgić, primorsko-goranski župan gospodin Zlatko 
Komadina i direktor Glavnog ureda HTZ-a gospodin Niko Bulić.  
Po završetku druženja gosti će dobiti poklon-suvenir Kvarnera s power point prezentacijom s turističkom 
ponudom Kvarnera, Rapskom tortom i  nosačima zvuka izvođača.  
 Više informacija o  predstavljanju Kvarnera u Bruxellesu možete doznati u Turističkoj  zajednici  
Primorsko-goranske županije na broj telefona 272-988. 
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